

四面山迷笛之夜燃情开唱

火爆超预期 刷屏朋友圈

记者 王茜

清凉惬意的自然之旅，激情四溢的音乐狂欢。8月11日晚，2023重庆四面山迷笛之夜在万众瞩目的期待中燃情开唱。当天，来自全国各地的乐迷们从四面八方奔赴四面山旅游度假区（四屏镇花小原），共同畅享音乐带来的无限快乐。

此次重庆四面山迷笛之夜，历时两天，召集了新裤子、果然乐队、假假余、声音玩具等9支优秀乐队齐聚，演绎电子音乐、摇滚乐等多种类型音乐。现场，歌声、呐喊声此起彼伏，无不散发着乐迷们年轻的朝气和潮流的气息。

台下还设置了特色餐饮区、艺术展示区等休闲娱乐区，方便乐迷们尽情吃喝玩乐。

各地潮男潮女相聚 音乐节火爆超预期

8月11日下午，重庆四面山迷笛之夜尚未开场，周边就早已热闹非凡，三五成群的乐迷从四面八方赶来，在这里逐渐汇聚成一条条人流。放眼望去，几乎都是“清一色”的年轻潮人。

“这一刻，我等了很久很久，是我们追求的音乐盛宴！”一位打扮新潮的00后乐迷兴奋地说，为了这场音乐会，她和朋友驱车400公里赶到这里。

在四面山迷笛之夜内场，来自成都的大学生小曾说，这是她第三次参加音乐节，她和朋友选择在座观区铺一块地垫，坐在垫子上，吃美食、听音乐、拍美照，这种感觉非常惬意。

2023重庆四面山迷笛之夜，不仅是音乐人一展风采的舞台，更成了一场年轻人的活力聚会，也让四面山旅游度假区尽显魅力。

在这场“青年”人群为主的音乐盛会上，随处可见美女帅哥身着



活动现场激情四溢 记者 苏盛宇 摄

时尚潮流的服饰靓丽赴约。凉风徐徐，激情的歌声与荷尔蒙相碰撞，一群群潮男潮女跟着乐点舞动、跟着节拍欢蹦，在人山人海挥舞旗帜，以音浪澎湃热爱，以狂欢释放青春。

此次音乐节的火爆超出预期，即便音乐节已经开场，在检票口，不少没有买到当天票的人，依旧排着队不舍得离开。

刷屏大半个朋友圈 四面山之夏“泰裤辣”

11日晚，江津人的朋友圈，是音乐的狂欢！

“没想到此次四面山迷笛之夜这么多人”“我爱你——新裤子乐队”“明晚继续嗨，燃脂忘忧绝佳”“四面山因为你而火热”“太火爆了”……直至深夜，朋友圈里依旧是2023重庆四面山迷笛之夜话题，大家沉浸其中意犹未尽。

“炫酷的灯光、耀眼的舞台，最近被四面山的出圈活动粉了，昨天晚上一直被朋友圈刷屏，今天一定要去上看看这场音乐盛会。”来自重庆的一位游客告诉记者，迷笛之夜给了自己“说走就走”的机会，第二天一大早就从渝北区开车到四屏，准备一起加入这群年轻人的狂欢。

此外，8月12日下午开始，鹿岛漫车、表情银行、岛屿心情、傻子与白痴、刺猬乐队陆续亮相舞台，奉上精彩的演出。



扫码了解详情

区残联举行全国“肢残人活动日”活动 增进残疾人民生福祉

本报讯(记者 周小辉 实习记者 龙晨语)为激励广大肢残人树立终身学习思想、促进相互了解和帮助,8月11日,区残联在荣华大酒店开展第十四次全国“肢残人活动日”活动。

据悉,近年来在区委、区政府的关怀下,我区残疾人社会保障体系逐步完善,无障碍环境建设进一步加强,残疾人事业获得长足发展。目前,我区有近5万持证残疾人,其中肢体残疾人2.5万余人。

接下来,区残联将以推动残疾人事业高质量发展为主题,以促进残疾人全面发展和共同富裕为主线,为保障残疾人平等权利,增进残疾人民生福祉,增强残疾人自我发展能力而不断努力奋斗。

区妇联开展儿童关爱服务活动 情暖童心 相伴成长

本报讯(记者 周小辉 实习记者 龙晨语)为推进困境儿童关爱服务工作精准化、专业化、常态化开展,创新方式方法精准服务困境儿童,8月10日,2023年“情暖童心 相伴成长”儿童关爱服务活动在区妇联会议室举行。

当天,活动在以“与幸福相约——如何培养幸福的小孩”为主题的爱心妈妈讲座中拉开序幕,专题讲座围绕监护人孩子进行有效沟通的方法及意义展开,分析了亲子关系的表现特征,倡导非暴力沟通,强调要细致关注孩子的反应与态度,动态掌握孩子的成长情况。

接下来,区妇联将进一步巩固“爱心妈妈”队伍,与困境儿童结成“一对一”帮扶对子,持续推行“1+1+N”帮扶模式,不断拓展社会帮扶力量,整合社会资源,为困境儿童提供稳定的亲情关爱和心灵成长支持,弥补他们在成长过程中缺失的亲情和家庭温暖,为困境儿童描绘更有温度的童年。

脑小血管病规范化培训在区中医院举行 健康从“小”抓起

本报讯(记者 苏展 通讯员 严雪梅)健康从“小”抓起,8月10日,由重庆市人民医院、区医学会、区中医院联合举办的脑小血管病规范化诊断和治疗培训会在区中医院举行,来自市区两级的医务人员齐聚一堂,交流学习。

脑小血管病是临床常见的一种缓慢进展的脑部血管疾病,主要是由于各种原因,影响脑内的小动脉、毛细血管、小静脉等所导致的一种疾病。脑小血管病的急性发作,主要的表现是腔隙性脑梗死和脑实质出血。腔隙性脑梗死是颅内的小动脉闭塞引起的一种轻型卒中,临床表现也相对较轻,但是这类病人容易出现脑卒中的复发。

会议现场,重庆市人民医院神经内科主任蔡志友等专家分别围绕各自的主题进行了学术讲座,与会人员围绕临床问题进行了交流和分享。

会议之前,市级专家还现场对区中医院脑病诊疗进行了临床指导。

西湖镇及时发现一起虚构工程项目诈骗 成功为企业止损700万元

本报讯(记者 阮瑞雪 实习记者 温羽婷 李思睿)8月9日,西湖镇及时发现一起通过虚构“重庆市江津区西湖镇青泊村渝叙高速公路石料场及连接便道”工程项目的诈骗,成功为多家企业止损700万元。

当天上午,西湖镇青泊村观音洞网格员在日常巡查走访中发现,观音洞附近有大量挖机聚集,经初步询问现场人员,他们疑似到该处做挖机开山工程。网格员第一时间报告村党委,村党委迅速向镇党委报告。

收到青泊村党委的情况报告后,西湖镇党委立即组织派出所民警及应

急办、平安办相关工作人员,于10分钟内赴现场开展处置。

工作人员了解到,聚集人员口中的挖机开山工程实则是名为“西湖镇青泊村渝叙高速公路石料场及连接便道”的工程项目,项目发包方为重庆某投资公司和重庆某旅游开发公司,项目总劳务承包方为山东某工程建设公司。山东某工程建设公司承包项目后,将挖机作业工程分别发包给了四川某建设工程公司和重庆某建筑劳务公司。

8月3日,山东某工程建设公司接到发包方项目具备进场施工条件的

通知,于8月7日通知承接挖机作业工程的四川某建设工程公司、重庆某建筑劳务公司,调查符合施工要求的工程设备进场,但要求进场前每台设备缴纳100万元的人场保证金并签订劳务合同。

8月9日,四川某建设工程公司、重庆某建筑劳务公司派遣7辆挖机前往项目所在地,准备现场核实项目真实性后就支付保证金。挖机班组成员抵达后,发现现场确有项目准备开工且停放了两台挖机,但并未见到项目发包方、总劳务承包方相关人员,周围村民见状纷纷围观议论,人

群聚集引起了网格员注意。

工作人员进一步调查核实情况后,理清了事情的来龙去脉,并向现场挖机班组成员进行了解释说明。原来,渝叙高速公路在青泊村境内并未规划路线,该项目疑似蓄意谋划虚构产生,借青泊村确要修一条长约1300米、宽7米的森林防火通道之机造势,根本不存在大量开挖挖矿的情况。此时,大家才恍然大悟,差点上当受骗。

目前,西湖镇派出所正在跟进处置该案件。

随着经济快速发展,虚构工程项目行骗的案件也开始增多。广大市民特别是从事工程建设领域的有关人员,在签订合同及付款前切忌急于求成,一定要先核实公司、工程项目的真实性和相关手续是否真实完整,避免上当。

关于对原白沙糖厂职工赵秀华特殊工种调查结果的公示

赵秀华,男,身份证号码:510225196808042656,1988年6月至1999年3月在白沙糖厂从事轻工工作。

公示期:7天(2023年8月14日—2023年8月20日),公示期间,欢迎社会各界人士进行监督,如对本公示内容有异议,欢迎实名举报。

来信地址:重庆市江津区几江街道鼎山大道605号
举报电话:023-47521277(区经济信息委群工科)

023-47531780(区经济信息委纪检组)
重庆市江津区经济和信息化委员会
2023年8月14日

遗失启事

●兹有熊先碧遗失残疾证,残疾证号码:51022519760511886252,声明作废。

●兹有王子丹遗失残疾证,号码是:50038119860620801752,声明作废。

遗失声明

重庆同旺堂健康管理有限公司,账号:31140501040004804,今遗失尾号为:71646的财务专用章。特此遗失声明。

重庆市住房公积金管理中心 关于进一步优化住房公积金使用政策的通知

缴存单位及缴存人,各受委托银行,分中心、办事处、处室:

为认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,更好地支持住房公积金缴存人刚性和改善性住房需求,租购并举助力解决新市民、青年人住房问题,促进我市房地产市场平稳健康发展,经重庆市住房公积金管理委员会批准,现将我市住房公积金有关政策通知如下:

提高缴存人家庭租房提取额度

进一步加大租房自住支持力度,缴存人家庭在我市无自有住房且租赁住房的,中心城区缴存人提取额度提高至每人1800元/月,夫妻双方为3600元/月;中心城区以外区县缴存人提取额度

提高至每人1500元/月,夫妻双方为3000元/月。

加大对多子女缴存人家庭租房支持力度

有两个及以上子女的缴存人家庭,符合我市住房租赁提取政策,申请提取使用住房公积金的,中心城区缴存人提取额度提高至每人2700元/月,夫妻双方为5400元/月;中心城区以外区县缴存人提取额度提高至每人2250元/月,夫妻双方为4500元/月。

放宽城镇老旧小区加装电梯提取范围

符合我市城镇老旧小区改造相关规定,对拥有产权的老旧小区自住住房加装电梯的,提取范围放宽至本人、配偶、子女以及本人与配偶双方的父母。

支持提取住房公积金直接支付贷款购房首付款

缴存人及其配偶使用商业性个人住房贷款购买我市新建商品住房,符合我市相关提取政策的,可提供《委托书》、已备案的商品房买卖合同等材料,申请提取住房公积金直接支付购房首付款,提取资金由缴存人委托重庆市住房公积金管理中心直接支付至相关项目商品房交易资金监管账户。缴存人与开发企业

解除商品房买卖合同的,应会同开发企业及及时退回提取资金。

支持新市民、青年人申请住房公积金个人住房贷款

异地缴存住房公积金且在我市工作、创业、生活的新市民、青年人,在渝购房可申请住房公积金个人住房贷款。

优化住房公积金置换贷款住房套数认定标准

无住房公积金个人住房贷款记录的缴存人家庭,仅有一笔未结清的商业性个人住房贷款且在我市仅有一套住房,可申

请将该套住房未结清的商业性个人住房贷款置换为住房公积金个人住房贷款。

统一新购住房套数认定标准

缴存人家庭在我市使用住房公积金个人住房贷款新购住房的,须核查住房公积金个人住房贷款记录和拟购住房所在区县(自治县)住房套数。

本通知自印发之日起执行。本通知印发前,已签订《重庆市住房公积金个人住房贷款借款合同》的,按原规定执行。原有相关规定与本通知不一致的,以本通知为准。

重庆市住房公积金管理中心
2023年8月11日